

ЗВЁЗДНАЯ ЛОТЕРЕЯ

Астрологические прогнозы говорят, что грядущий год может стать прорывным в экономическом и духовном плане, принести процветание и удачу сильным, амбициозным и смелым людям. Многие давние дела наконец удастся благополучно завершить, а каждый знак зодиака получит от нового года свои подарки.

ОВЕН (21 марта – 19 апреля)



Для Овнов год станет очень успешным в финансовом плане, весной откроются прекрасные возможности для дополнительных заработков. Представители этого знака ощутят прилив сил и энергии. Позитивные аспекты касаются и взаимоотношения с окружающими. Овны могут рассчитывать на поддержку не только словом, но и делом со стороны родных и друзей. Как только вы захотите решить какой-то вопрос, сразу найдутся нужные люди и возможности.

Откроется пространство для личного роста. В первой половине года надо быть особенно внимательными к своему самочувствию: перегрузки могут привести к болезням и разного рода травмам. Но вторая половина года более гармонична в этом отношении, помогут умеренные физические нагрузки и здоровый образ жизни.

Год хорош для новых знакомств и свиданий, особенно это будет ощутимо в июле.

ТЕЛЕЦ (20 апреля – 20 мая)



Для Тельца 2024-й пройдет под знаком личного роста. В первой половине года усилятся амбиции, захочется прокачать свой профессионализм. Хорошее настроение и негибкий оптимизм обеспечены с января по июнь. Вы будете решительны и ответственны во всех делах. Если вам предложат обучение или повышение квалификации, не отказывайтесь. Это и отличная возможность завязать весьма полезные знакомства.

Лето – самое благоприятное время для семейных и сердечных дел. Этот период принесет взаимопонимание с близкими и решение многих вопросов. В доме будет царить душевная обстановка.

Осенью не стоит рисковать, лучше придерживаться намеченного плана и не поддаваться искушениям, особенно в сфере бизнеса и карьеры. Уделите внимание здоровью, в первую очередь это касается тех, у кого есть хронические заболевания. Пройти обследование – самое лучшее решение во второй половине года.

БЛИЗНЕЦЫ (21 мая – 20 июня)



Год будет динамичным. Сатурн поселился в доме карьеры на все 12 месяцев. Это говорит о некоторых сложностях в бизнесе. Будет тяжело найти новую работу, либо существующая потребует еще больше усилий и терпения.

С родственниками в первом полугодии вероятны ссоры и конфликты на ровном месте. Но уже с августа ситуация изменится в противоположную сторону, и в доме воцарится спокойствие.

В июне появится много возможностей, которые нельзя упускать. Именно летние месяцы подарят энергию. Это прекрасное время для новых контактов, деловых решений и активности. Можно повысить свои компетенции и стать более значимым в деловых кругах. Представится возможность обрести дополнительные источники прибыли.

Период с сентября до конца года лучше посвятить реализации долгосрочных проектов. Стресс и перегрузки имеют накопительный эффект, и в итоге могут вылиться в разного рода неприятности. Осенью вам особенно важно чередовать рабочие процессы с отдыхом.

РАК (21 июня – 22 июля)



Это год ответственного выбора. Начало года – время для укрепления социальных связей, новых знакомств, улучшения отношений с единомышленниками. Все хорошо и для карьерных продвижений, но не стоит забывать, что многое зависит от коммуникабельности.

В первые месяцы года вам следует быть аккуратными на дороге и в путешествиях. Неблагоприятные моменты могут омрачить семейные отношения. Кроме того, год не надежен



в плане операций с недвижимостью, ремонта жилья и начала строительства.

Июль сулит повышение заработков. Осень благоприятна для саморазвития, вы будете полны сил и энергии. Не игнорируйте свои эмоциональные потребности, будьте осторожны в финансовых делах и не принимайте необдуманных решений.

ЛЕВ (23 июля – 22 августа)



Год будет очень насыщенным. В январе можно ожидать сложностей с финансами, важно не втягиваться в сомнительные авантюры и не тратить деньги просто так.

Зато позитивный транзит Венеры в конце января и начале февраля подарит удачу в личных контактах. Самое время для налаживания отношений с близкими, вступления в брак, а также заключения договоров в долгосрочной перспективе с надежными партнерами.

Апрель благоприятен для путешествий и отдыха, чтобы набраться сил на весь последующий год. В 2024-м Львы преуспеют в работе, Юпитер пройдет по дому карьеры, а значит, принесет множество возможностей для роста и продвижения. Вас оценят по достоинству, ваш профессионализм будет востребован, и это отметит окружение и начальство.

С августа и до конца года благоприятный период для новых связей, а также участия в любых групповых мероприятиях и проектах. Вы можете заложить прочный фундамент и для финансового благополучия, и для самореализации.

ДЕВА (23 августа – 22 сентября)



2024-й пройдет под знаком кропотливой работы и инвестиций. Зимой появятся замечательные возможности для расширения кругозора, будь то поступление в вуз, защита ученой степени или просто путешествие. Возможны успехи во всем, что связано с международной деятельностью.

В целом первая половина года благоприятна для улучшения профессиональных навыков и самосовершенствования. Но не забываем, что в этот период возможны сплетни, клевета в ваш адрес. С июля по сентябрь почаще проявляйте индивидуальность и уверенность в себе. Ваши ораторские способности будут на высоте.

Осень принесет финансовую стабильность. Это время для удачных инвестиций и роста доходов. Ноябрь привнесет в вашу жизнь новые увлечения, хобби и романтические отношения с перспективой на будущее.

ВЕСЫ (23 сентября – 22 октября)



Для Весов наступает год сотрудничества и гармонии в семейных отношениях. Его начало благоприятно для любых денежных операций, будь то оформление ипотеки или инвестирование в

долгосрочные проекты. В это время можно искать спонсоров для стартапов, благоприятны знакомства в деловой сфере.

Самое сильное направление на весь год – партнерство. Весов может ожидать выгодное сотрудничество, компаньоны по бизнесу станут вашими единомышленниками и помогут реализовать идеи. Вероятно получение доходов от совместных проектов со второй половиной.

Особое внимание следует уделить здоровью, возможно проявление болезни с трудной диагностикой, поэтому при недомогании сразу обратитесь к врачу.

Лето принесет неожиданные и незапланированные траты, будьте внимательны в расходах. Но буквально с осени дела заметно улучшатся.

В течение года следует сосредоточиться на целях и задачах и четко планировать дела, не пуская их на самотек. Тогда все получится.

СКОРПИОН (23 октября – 21 ноября)



Для Скорпионов 2024-й – год семейного благополучия. Первая его половина принесет удачу в партнерстве как деловом, так и личном: взаимопонимание, хорошие отношения, совместные планы и цели. Вы можете встретить будущего супруга или супругу.

Значительно возрастет мотивация, это позволит приступить к новым проектам. Но стоит помнить, что враги не дремлют: могут активизироваться тайные недоброжелатели. С мая по октябрь будьте начеку, финансовые риски и потери неизбежны. Лучше этот период посвятить обучению, путешествиям и налаживанию связей с партнерами и клиентами, только это поможет росту доходов и обретению финансового благополучия.

Осенью через новые проекты и открывшиеся перспективы вы повысите самооценку и укрепите свои позиции в коллективе. Не теряйте времени даром и не бойтесь начинаний.

К сожалению, под конец года Скорпионы могут почувствовать ухудшение здоровья, поэтому излишним будет сделать чек-ап.

СТРЕЛЕЦ (22 ноября – 21 декабря)



Наступает год плодотворной работы. И его начало пройдет очень бодро. Великолепное самочувствие, прилив жизненных сил, повышение общего тонуса – залог благоприятного исхода любых дел. Но помните одну простую истину: выше головы не прыгнешь, не надорвитесь и контролируйте самочувствие.

Весной Стрельцы получат весьма выгодные предложения, проведут успешные сделки и повысят финансовый потенциал. Но будьте внимательны, с марта по май планеты заставят пересматривать финансовые стратегии и цели. Поэтому не принимайте необдуманных решений.

Во второй половине года вы встретите долгожданную любовь. В семье воцарится гармония и взаимопонимание, а ваша вторая половина получит выгодное предложение по работе. В это время партнеру потребуется поддержка с вашей стороны. В ноябре возможны выгодные сделки и крупные покупки, которые будут радовать вас длительное время.

КОЗЕРОГ (22 декабря – 19 января)



Начало года станет периодом раскрытия творческого потенциала или пополнения в семье. Все благоприятные показатели сосредоточены в сфере детей, творчества и любви.

Всплеск вдохновения ждет людей творческих профессий. Самое время заявить о своих талантах, особенно новых и до недавнего времени скрываемых от окружающих.

В первой половине года посещение культурных мест и массовых мероприятий наполнит вас энергией, поэтому не забывайте про активный отдых. Весной стоит посвятить себя семье и дому. Любые дела, касающиеся строительства, ремонта или покупки недвижимости, увенчаются успехом. Вас поддержат домочадцы – не только морально, но и материально.

Летом неприятные моменты могут произойти в отношениях с друзьями, пришло время "почистить контакты". Кроме того, не стоит менять сферу деятельности и запускать бизнес-процессы – все может пойти не по плану. Уделите больше внимание обучению, расширению кругозора и компетенций.

ВОДОЛЕЙ (20 января – 18 февраля)



Год семейного благополучия поспособствует укреплению отношений с близкими. Плюс ко всему звезды обещают успешную сделку по купле-продаже недвижимости.

Первые несколько месяцев года идеальны для решения жилищных вопросов.

Весной благоприятное расположение планет коснется сферы ближнего окружения. Успешными будут усилия, направленные на переговоры, заключение сделок, подписание важных бумаг и договоров. Все это принесет значительную прибыль, так что пользуйтесь благоприятными предпосылками до июля. А если решите поменять автомобиль, не откладывайте покупку.

Осенью придется балансировать между семьей и работой. Если верно расставите приоритеты, ждет продвижение по карьерной лестнице, будут удаваться даже самые сложные проекты. Единственный момент: вероятные сложности с юридическими вопросами, не нарушайте закон и внимательно читайте написанное мелким шрифтом в договорах.

РЫБЫ (19 февраля – 20 марта)



Наступает год достижения целей и укрепления здоровья. Первая половина принесет редкую возможность выстроить новые связи и доверительные отношения с окружением.

Это важно для саморазвития и постановки долгосрочных целей и планов.

Но представителям знака стоит быть внимательными к своему здоровью в связи с объемом ответственности, которая на них ляжет. Будет казаться, что переутомление и стресс – это ваши главные спутники. Но дело в другом: важно в первой половине года пересмотреть план работы и свои обязательства. Год даст возможность переосмыслить выбор профессии.

С мая по июль разбудит интерес к получению новых знаний, тогда результат не заставит себя ждать. Это самый благоприятный период для того, чтобы проявить себя в профессиональной сфере.

Июль и август идеальны для новых романтических знакомств и заключения брака.

Будьте счастливы!